


 

Rok 

LXVI 8 – 22 lutego 2026 Nr 03 

DZIEŃ CHOREGO – W dniu 11. lutego przypada wspomnienie Matki Bożej 
z Lourdes, które jest jednocześnie Światowym Dniem Chorego. Podczas Mszy 
świętych o godz. 8.00; 11.00 i 19.00 osoby chore i w podeszłym wieku będą mogły 
przyjąć Sakrament Namaszczenia Chorych. Za udział we Mszy świętej i przyjęcie 
Sakramentu Namaszczenia Chorych można uzyskać Odpust Zupełny. 

ODPUST ZUPEŁNY DLA MI – We wspomnienie Matki Boskiej z Lourdes 
członkowie Rycerstwa Niepokalanej mogą uzyskać odpust zupełny pod zwykłymi 
warunkami. 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE – W naszej parafii rekolekcje wielkopostne 
rozpoczną się w sobotę, 14. lutego o godz. 18.00 i będą trwały do Środy Popielcowej, 
18. lutego włącznie. Nauki rekolekcyjne będą głoszone w niedzielę na wszystkich 
Mszach świętych, a w dni powszednie o godz. 11.00 i 19.00. Rekolekcje będzie głosił 
i będzie spowiadał misjonarz z Ekwadoru, ojciec Mirosław Dubiela. Zapraszamy. 

ŚRODA POPIELCOWA – Dnia 18. lutego przypada Popielec, który rozpoczyna 
Wielki Post. Tego dnia obowiązuje post ścisły i wstrzemięźliwość od pokarmów 
mięsnych. Podczas Mszy świętych odbędzie się posypanie głów popiołem. Msze 
święte będą sprawowane o godz. 8.00; 11.00 i 19.00. 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE – Gorzkie Żale w środy o godz. 19.00 
i Droga Krzyżowa w piątki o godz. 19.00. Bezpośrednio po tych nabożeństwach 
będzie sprawowana Msza święta. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 
25 stycznia: I – $960; II – $400; 1 lutego: I – $1,355; II – $460 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 
Leontyna Marków - $30; Marianna Miziołek - $100; Mieczysław Piątek - $100 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 
Pauline Topolniski - $100 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 
nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy Świętych 
PIĄTA NIEDZIELA ZWYKŁA – 8 lutego 
 8.30 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 14 
 10.00 O Boże błogosławieństwo, zdrowie i opiekę Matki Bożej dla dzieci i wnuków - 

Helena i Franciszek 
 11.30 Za Parafian; O światło Ducha Świętego w poznaniu Pana Jezusa Chrystusa w 

Ewangelii i Eucharystii dla rodziny Wróbel - Renata Wróbel; Thanksgiving 
/remerciement/ - Nicole Michaud; †Stanisław Skalak - Żona i dzieci z rodzinami; 
†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz 
- Żona i mama; †Michał Kozak i Antonina, Roman, Darek i Michałek Kozak - 
Córka i zięć Karczewski z rodziną; †Janina Toporowicz - /22R/ - Syn z rodziną; 
†Alicja Łyczko /14R/ - Synowie; †Yasmin Modzelewski - Ciocia Kazia; †Teodor 
i Anna Barna - Córka; †Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice i siostra; †Lidka 
Garbarska - Siostra 

Poniedziałek – 9 lutego  
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 15 
 8.00 †Eileen Neil - Walter Chwastyk 

Wtorek – 10 lutego - świętej Scholastyki, dziewicy 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 16 
 8.00 O uzdrowienie z nałogu dla Marceli - Joanna 

Środa – 11 lutego - NMP z Lourdes, Światowy Dzień Chorego 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 17 
 11.00 †Jan i Stanisława Ryś - Syn 
 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 12 lutego (Tłusty Czwartek)  
 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki 
 8.00 O Boże błogosławieństwo dla Pauliny, Oliwii, Aurelii i Jakuba - Ciocia 

Piątek – 13 lutego 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 19 
 8.00 †Józef i Genowefa Idziaszczyk - Rodzina Sikorski  
 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
 19.00 †Michał Kozak - Jan i Janina Burczyk 

Sobota – 14 lutego – świętych Cyryla, mnicha i Metodego, biskupa 
 8.00 W intencji III Zakonu z Mississauga 
 8.00 †Michał, Katarzyna i Rozalia - Zofia Rzeszutek 
 18.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 20 

 



SZÓSTA NIEDZIELA ZWYKŁA – 15 lutego 
 8.30 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie  Gregorianka 21 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 
 11.30 Za Parafian; O zdrowie, Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej 

Nieustającej Pomocy dla Stanisława i Anny Wawrzonek - Anna Wawrzonek; 

O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Krystyny Przystał z okazji 93 rocznicy 
urodzin - Dzieci, wnuki i prawnuki; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla 

Małgorzaty Kierklo - Maria; O Boże błogosławieństwo i wiarę dla córek, 

zięciów i wnuków - Dorota i Bernard Kotlarz; †Stefan i Ryszard Przystał - Żona 
i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Michał Kozak i 

Antonina, Roman, Darek i Michałek Kozak - Córka i zięć Karczewski z rodziną; 
†Anna i Bronisław Wrona - Córka z rodziną; †Henryka i Kazimierz Kotlarz - 
Syn z rodziną; †Marian, Michał, Zofia, Józef i Stanisław Mizera - Zofia Mizera; 
†Olga i Czesław Burnatowski - Dzieci; †Jan i Stefan Barna - Siostra; 
†Małgorzata Bulkiewicz - Rodzice i siostra; †Tomasz Olszewski z Mississauga - 
Zofia; †Stanisław Skalak - Żona z rodziną; †Marianna i Mieczysław Trzeciak - 

Córka 

Poniedziałek – 16 lutego  
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 22 
 11.00 †Szczepan Szypowski, zmarli jego rodzice i rodzeństwo - Bronisława Szypowska 
 19.00 †Antoni Michalik - Córka 

Wtorek – 17 lutego 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 23 
 11.00 †Paweł i Ludwika Mazur - Bronisława Szypowska 

 19.00 †Tomasz Kojzar /11R/ - Żona z rodziną 

Środa – 18 lutego – ŚRODA POPIELCOWA – post ścisły 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie  Gregorianka 24 

 11.00 †Krystyna, Patryk, Stefania i Franciszek Kosiorowski - Tadeusz Kosiorowski z rodziną 
 19.00 O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

Czwartek – 19 lutego  
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie  Gregorianka 25 
 8.00 †Czesław Gawrych - Żona 

 8.00 O Boże błogosławieństwo dla Łukasza - Ciocia 

Piątek – 20 lutego 
 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka26 
 8.00 †Grzegorz Gawrych - Mama 
 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
 19.00 †Roman /36R/ Pochylski i Stefania Pochylska - Rodzina Ratajczak 

 



Sobota – 21 lutego  

 8.00 †Jan Lenarat /2R/ - Żona z rodziną 

 8.00 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 27 

 18.00 †Maria i Bronisław Kulik - Córka Wiesława 

PIERWSZA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU – 22 lutego 

 8.30 †Ojciec Marek Ignaszewski - Ojcowie Franciszkanie Gregorianka 28 

 10.00 †Tadeusz Rzeszutek - Emil i Maria Matuch 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo dla dzieci i wnuków - Mama i Babcia; 

†Stefan i Ryszard Przystał - Żona i mama Krystyna; †Maciej i Rafał Zembowicz 

- Żona i mama; †Szymon Łyczko /23/ - Synowie; †Stefania i Józef Ligęza - 

Dzieci; †Olga i Czesław Burnatowski - Dzieci; †Małgorzata Bulkiewicz - 

Rodzice i siostra; †Otto Bauer - Żona i dzieci; †Stefania Ożga - Syn John; 

†Barbara Gasperska - Siostra; †Krzysztof Zembowicz - Bratowa 

FILARY WIELKIEGO POSTU 
Trzy filary Wielkiego Postu to JAŁMUŻNA, POST i MODLITWA. Zachowując je 
dążymy do zacieśnienia relacji z Bogiem. Filary te wyznaczają drogę, na którą 
zaprasza nas Kościół na progu Wielkiego Postu. Są to tzw. uczynki pokutne, które 
zakorzeniły się głęboko w chrześcijańskiej tradycji.  

Jałmużna jest jedną z form miłości bliźniego. Aby była ona rzeczywiście owocna, 
musi być prawdziwym darem serca, bezinteresownym i szczerym. Nie może ona być 
jedynie oddaniem komuś tego, co zbywa, co jest już niepotrzebne. Ona musi być 
dzieleniem się z drugim człowiekiem bogactwem swego serca. 

Obowiązek dawania jałmużny dotyczy wszystkich: nie tylko bogatych, ale i tych, 
którzy sami niewiele posiadają. Pojęcia jałmużny nie można zawężać tylko do 
dzielenia się dobrami materialnymi. Przy dawaniu jałmużny nie jest ważne tylko to, 
ile damy człowiekowi potrzebującemu w wymiarze czysto materialnym. Powinniśmy 
dać to wszystko, na co nas stać, ale jest sprawą istotną, żeby nasz dar był darem 
płynącym z głębi serca, darem nie tyle z litości, ale przede wszystkim darem 
z miłości. 

Jałmużna to także poświęcenie czasu, uwagi i troski drugiemu człowiekowi. 

Od strony zewnętrznej odróżniamy dwa rodzaje postu: 

POST JAKOŚCIOWY to wstrzemięźliwość od pokarmów mięsnych obowiązuje 
wiernych powyżej 14. roku życia. Obowiązuje on we wszystkie piątki w roku (poza 
uroczystościami). 

POST ŚCISŁY to zachowanie postu jakościowego oraz ograniczenie się do jednego 
posiłku do syta (można dodatkowo przyjąć dwa lekkie). Obowiązuje on dwa razy w 
roku: w Środę Popielcową i w Wielki piątek. To ograniczenie ilościowe dotyczy 
wiernych od 18. do rozpoczęcia 60. roku życia.  



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


